

Vsetínské dny pro fair trade 9. – 31.5.2024

V rámci vsetínských dnů pro fair trade jsme se zúčastnili **Férové snídaně**, která se konala v sobotu 11. května na Dolním náměstí. Férová snídaně je největší česká akce na podporu fair trade, lokálních pěstitelů a výrobců. Tato pikniková akce probíhá v České republice od roku 2011 a to vždy druhou květnovou sobotu na Světový den pro fair trade. Proto si náš fairtradový tým oblékl žlutá trička s heslem „PODPORUJI FAIR TRADE“. Příjemné setkání s dětmi a jejich rodiči při malování, luštění křížovek a kvízů doprovázela vůně perníku, který upekly paní kuchařky ve školní jídelně. Snídaně pod širým nebem splnila svůj účel a návštěvníci tak měli možnost ochutnat FT kávu, čokoládu nebo čaj.



I naše školní jídelna se velmi aktivně jako každý rok zapojila do vsetínských dnů pro fair trade. V **pátek** 17. května nám paní kuchařky uvařily *zeleninovou polévku s rýží (mořská sůl, rýže basmati, pepř z **fair trade** produkce)*, *kuřecí pilaf na kari, ibiškový čaj se třtinovým cukrem (kari pasta, mořská sůl, kokosové mléko, ibiškový čaj, třtinový cukr – **vše fair trade potraviny**)*. V **pátek** 24. května jsme si pochutnali na *polévce z černé čočky s bulgurem a zeleninou (**fair trade potraviny** – mořská sůl, rýžová mouka, pepř)*, na *nudličkách z vepřové panenky, rýži*

s quinou a černém čaji s medem (*fair trade potraviny – sůl, koření Zaatar, červená a černá quinoa, černý čaj a med*). Poslední fairtradový pátek byl 31. května. Na jídelníčku byla: polévka gulášová se sojovým masem (*fair trade potraviny – sůl a pepř*), krupicová kaše s kakaem a strouhanou čokoládou a máslem, čaj (*kako, čaj, čokoláda, mléko a máslo z fair trade produkce*).



Pozadu nezůstala ani naše školní cvičná kuchyňka. Zde v pátek 17. května žáci 6.B třídy připravili palačinky s nutelou a čokoládou (*nutela a čokoláda z fair trade produkce*).



Tradičně jsme pro rodiče na třídních schůzkách připravili občerstvení v podobě fairtradové kávy, čaje a na ochutnávku jsme připravili různé druhy čokolády. Vůně čerstvé kávy se vinula celou budovou.



V hodinách zeměpisu žáci pracovali s fairtradovou mapou „Svět v souvislostech“

